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Умови     Всеукраїнського      фізичного       конкурсу

“Левеня – 2010”    9 клас

Любий друже! Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай:

· за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;

· за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених за правильну відповідь;

· на старті Ти отримуєш авансом 30 балів;

· серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

· користуватись калькулятором дозволено;

· категорично заборонено  користуватись фізичними довідниками чи іншою допоміжною літературою;

· термін виконання завдань – 75 хв.
Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!
Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху!
Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами

1. Яке явище використовує цуценя, коли різкими рухами струшує з шерсті воду?
   А: тертя;       Б: дифузії;       В: інерції;      Г: теплопровідності;     Д: електризації.
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2. Визначіть межу вимірювання кожного з приладів і 
їх покази.
  А: 4 А, 2,25 А, 40 В, 25 В;   Б: 5 А, 2,5 А, 35 В, 30 В; 
  В: 4 А, 2,25 А, 40 В, 29 В;   Г: 4,1 А, 2,5 А, 40 В, 20 В.

3. Тіло має негативний заряд (q < 0), якщо воно має надлишкову кількість…
  А: протонів;      Б: нейтронів;        В: електронів;       Г: атомів;      Д: ядер.
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4.  Який з наведених елементів відсутній в даному електричному колі? 
   А: вмикач; Б: реостат; В: лампа; Г: гальванічний елемент;Д : вольтметр.
5. Доказом існування магнітного поля Землі є…
   А: притягання всіх тіл до Землі;                                               Б: притягання Місяця до Землі; 
   В: орієнтація стрілки компаса;   Г: обертання Землі навколо Сонця;     Д: взаємодія зарядів.
6. Скляна пляшка, яка заповнена водою, в морозну погоду на вулиці розривається. Це пов’язано з явищем…
  А: дифузії;       Б: плавлення;        В: кристалізації;       Г: електризації;       Д: теплообміну.
7. Чому дорівнює період обертання секундної стрілки годинника?
   А: 1 с;                  Б: 1 хв;                     В: 12 с;                     Г:  12 хв;                 Д: 60 хв.
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8. В мензурці знаходиться рідина, в яку на нитці опускають тіло. 
Який об’єм тіла?
   А: 2,5 мл;                         Б: 10 мл;                   В: 12,5 мл;       
   Г: 17,5 мл;                       Д: 30 мл.
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9. На малюнку показано хід світлового променя через лінзу. Чому дорівнює фокусна відстань лінзи?
   А: ОК;             Б: OL;            В: OM;            Г: LM;             Д: KL.
10. При зануренні металевої ложки в тарілку з гарячим борщем, незанурена частина ложки нагрівається. Яким чином відбувається передача енергії? 
   А: роботою;             Б: випромінюванням;            В: теплопровідністю;            Г: конвекцією.
Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами
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11. Чи бувають на Місяці сонячні затемнення? Що в цей момент спостерігається на Землі?
   А: так, сонячне затемнення;   Б: так, місячне затемнення;    

   В: так, нічого особливого;      Г: ні.

[image: image38.wmf]L

K

O

M


12. На малюнку показано взаємодію негативно (q < 0) зарядженої кульки (к) 
і тіла (т), підвішених на нитках (тіла в стані рівноваги). Заряд тіла т… 

(1 – позитивний, 2 – негативний, 3 - нейтральний)

   А: 1 або 2;      Б: 1 або 3;     В: 2 або 3;      Г: тільки 1;    Д : тільки 2.
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13. Заряджені провідні кульки мають однакові розміри. Яким стане заряд першої кульки, якщо всі кульки привести в контакт, утворивши трикутник, і одночасно розділити?
      А: +1q;                Б: -1q;                В: +2q;                  Г: -2q;                Д: +6q. 
[image: image40.wmf]
14. В електричному колі вимірювальні прилади ідеальні. До яких точок необхідно під’єднати вольтметр для визначення опору R2? Покази яких амперметрів для цього потрібні? 
   А: 1 – 3, А2;  Б: 3 – 4, А1;  В: 1 – 3, А1 і А2;  Г: 1 – 3, А1;  Д: 3 – 4, А2.

15. Сіль розчиняється у воді…
   А: завжди з осадом; Б: завжди без осаду; В: не розчиняється; Г: залежить від маси солі і води.

16. З якою метою у медичному термометрі у трубці зі ртуттю роблять маленьке звуження?

   А: для економії ртуті;      Б: щоб ртуть не могла розширюватись при нагріванні термометра;        

   В: щоб ртуть не могла опуститись у колбочку при охолодженні термометра;      
   Г: щоб залежність об’єму ртуті від температури стала лінійною.

17. Яка з наведених фізичних величин, що характеризують тіло, не залежить від температури?

   А: площа поверхні тіла;
Б: електричний опір провідника;
В: електричний заряд;

   Г: густина тіла;

Д: питома теплота плавлення.
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18. Як зміняться яскравість свічення ламп і покази амперметра, якщо 
дротом (R = 0) з’єднати точки К і М. 

(
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–  збільшиться , 
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–  зменшиться, 
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– не зміниться).
     А: Л1
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, Л2
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, І
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;         Б: Л1
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, І = 0;      В: Л1
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;          Г: Л1
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19. Щоб відокремити залізні цвяхи від мідних, Попелюшці потрібно мати…
   А: нагрівник;   Б: холодильник;   В: наелектризоване тіло;   Г: магніт;   Д: пружину.
20. В якому випадку покази амперметра дорівнюють нулю? Прилади ідеальні.
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     А:                              Б:                           В:                             Г: 
Завдання  21 – 30 оцінюються п’ятьма балами

21. Якій фізичній величині відповідає вираз: 
[image: image15.wmf]4

/

2

t

d

p

u

r

? Де 
[image: image16.wmf]r

- густина, 
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- швидкість, 
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- число, 
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- час, 
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- діаметр.
   А: тиску;                  Б: силі;                В: масі;                  Г: густині;               Д: енергії.
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22. На циліндр R намотано нитку, на якій утримується 
рухомий блок. До блока причеплено тіло m. Скільки 
обертів зробив циліндр, який котиться без проковзування, 
якщо тіло опустилось на 3
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   А: півтора;           Б: 3;        В: чотири з половиною;               Г: 6;              Д: 9.

[image: image47.wmf]A

V


23. В якому випадку реальні вимірювальні прилади (амперметр і вольтметр) можна вважати ідеальними? 
     А: RV >> RA 
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R;           Б: R << RA 
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RV;            В: RV >> R >> RA;  
     Г: R >> RA 
[image: image24.wmf]»

RV;            Д: ніколи.
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24. В посудині з водою плаває миска. Щоб рівень води в посудині 
піднявся вище, цеглину потрібно покласти…
   А: в миску;                      Б: у воду;                         В: однаково.

25. Внаслідок випаровування матеріалу з поверхні нитки розжарювання електролампи, нитка з часом стає тоншою. Як це впливає на потужність, що споживає лампа? Потужність …
  А: зростає;                                Б: зменшується;                                 В: не змінюється.
26. Вироби з синтетичної тканини забруднюються швидше за інші. Це пов’язано з явищем…
   А: електропровідності;  Б: теплопровідності;  В: електризації;  Г: лінійного розширення.
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27. Зображення   яких стрілок,  що  розташовані   перед   збиральною 
лінзою, будуть дійсними?
    А: тільки 1;       Б: тільки 2;       В: тільки 3;        Г: 1 і 2;        Д: 2 і 3.
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28. У зрівноваженій системі тіла нерухомі (блок і мотузка невагомі, тертя відсутнє). Мавпа m прив’язана до кінця мотузки 1 і тримається за мотузку 2. Мавпа починає рухатись вверх. Як буде рухатись тіло М?
   А: вверх;                          Б: вниз;                           В: залишиться нерухомим.
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29. У фігурній трубці, відкритій з одного краю, містяться рідина і стовпчики повітря. Два коліна трубки з’єднані тоненькою трубочкою з краном К. 1. Порівняйте тиски повітря. 2. В якому напрямі потече рідина, якщо відкрити кран К? 
(
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- вліво, 
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- вправо, 
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- не потече).

   А: Р1 > P2, 
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;                  Б: Р1 > P2, 
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;                 В: Р1 < P2, 
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 ;

   Г: Р1 > P2, 
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;                  Д: Р1 < P2, 
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30. Дротяний правильний тетраедр (АВ = АД = АС = 
СД = ДВ = СВ) підключили до джерела струму. 
Сила струму в дротині АД дорівнює 3А. Який 
струм в дротині АС? Опір всіх дротин однаковий.
   А: 1 А;            Б: 2 А;             В: 3 А;              Г: 4 А;            Д: 6 А. 
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